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Dziękujemy za zaufanie i wybór Kitchen Helper'a od Meow 
®Baby . Aby wspólna zabawa w kuchni była dla Państwa 

i Państwa Małych Pomocników przyjemnością prosimy 

o przestrzeganie następujących zasad bezpieczeństwa: 

1. Zaleca się, by dzieci korzystały z produktu wyłącznie pod 

nadzorem osoby dorosłej. 

2. Produkt przeznaczony jest dla dzieci W wieku 2-6 lat. 

Nieodpowiednie dla pozostałych grup wiekowych ze względu 

na wzrost dziecka oraz wymaganie konieczności sprawnego 

stania i poruszania się

3. Konstrukcja Pomocnika Kuchennego przewiduje 

korzystanie z niego wyłącznie na płaskiej, twardej i suchej 

powierzchni. 

4. Dla bezpiecznego użytkowania produktu zaleca się 

dostawienie jego przedniej ściany do szafki kuchennej. 

5. Produkt posiada wiele opcji  ustawienia -  przed 

rozpoczęciem zabawy rekomendujemy zapoznanie się 

z niniejszą instrukcją tak, by zapobiec ewentualnym 

wypadkom. 

6. Po zmianie położenia regulowanego podestu w celu zmiany 

jego wysokości należy upewnić się, że został on umieszczony 

w konstrukcji prawidłowo.

7. Nie należy wieszać się, huśtać ani stawać na innych niż 

podest częściach produktu może prowadzić do upadku lub 

przewrócenia się zabawki a w konsekwencji nawet do 

powstania obrażeń. 

8. Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku domowego. 

9. W celu prawidłowego użycia zaleca się umieszczenie go 

w wolnej od przeszkód przestrzeni o promieniu przynajmniej 

1,5 metra lub 1,5m2. 

10. Zabrania się wykorzystywać elementów produktu 

i samego produktu niezgodnie z ich przeznaczeniem. 

11. Przy montażu zabawki zaleca się dokładne trzymanie się 

instrukcji, gdyż błędne zmontowanie zabawki, w szczególności 

błędne podestu przymocowanie lub szczebelka zabezpie-

czającego może prowadzić do upadku lub przewrócenia się 

zabawki, a w konsekwencji nawet do powstania obrażeń.

12. Opakowanie nie jest częścią zabawki. Usuń elementy 

chroniące zabawkę przed użyciem, tj. styropian, folię. 

13. Ograniczenie wagi do 30 kg, nie stawiaj na zabawce 

ciężkich przedmiotów ani nie wchodź na nią gdy ważysz więcej. 

14. Zabawka do używania przez jedna osobę w tym samym 

czasie.

Przygotowaliśmy też dla Państwa kilka uwag praktycznych jeśli 

chodzi o przechowywanie i konserwację produktu:

1. Zabawkę należy przechowywać w suchym miejscu (nie 

nadaje się do wody). 

2. Zabawki nie powinno się przechowywać W gorącym 

i nasłonecznionym miejscu. 

3. Należy unikać uderzeń zabawką o twardą powierzchnię oraz 

rzucania nią.

4. Zaleca się utrzymywanie zabawki w czystości - przecieraj 

drewniane części lekko wilgotną ściereczką i wysuszaj 

ręcznikiem.

5. Zaleca się przy tym nie stosować detergentów, gdyż te 

mogłyby uszkodzić zabawkę lub prowadzić do pogorszenia jej 

właściwości. Zabawka opatrzona jest znakiem CE co 

gwarantuje zgodność Z wymogami bezpieczeństwa oraz 

jakości obowiązującymi na terenie UE

DE

Vielen Dank für Ihr Vertrauen und die Wahl des Kitchen Helper 
®von Meow Baby . Damit das gemeinsame Spielen in der Küche 

für Sie und Ihre kleinen Helfer ein Vergnügen wird, bitten wir 

Sie, die folgenden Sicherheitsvorschriften zu beachten:

1. Es wird empfohlen, dass Kinder das Produkt nur unter 

Aufsicht eines Erwachsenen verwenden.

2. Das Produkt ist für Kinder im Alter von 2-6 Jahren bestimmt. 

Es ist nicht für andere Altersgruppen geeignet, aufgrund der 

Körpergröße des Kindes sowie der Notwendigkeit, sicher 

stehen und sich bewegen zu können.

3. Die Konstruktion des Kitchen Helper ist so ausgelegt, dass er 

nur auf einer flachen, harten und trockenen Oberfläche 

verwendet werden kann.

4. Für eine sichere Nutzung des Produkts wird empfohlen, die 

Vorderwand des Produkts an einen Küchenschrank 

anzulehnen.

5. Das Produkt bietet viele Einstellungsmöglichkeiten – wir 

empfehlen, sich vor der Nutzung mit dieser Anleitung vertraut 

zu machen, um mögliche Unfälle zu vermeiden.

6. Nach einer Veränderung der Position des verstellbaren 

Podests, um die Höhe zu ändern, muss sichergestellt werden, 

dass es korrekt in die Konstruktion eingesetzt wurde.

7. Es ist nicht erlaubt, sich an anderen Teilen des Produkts als 

dem Podest festzuhalten, zu schwingen oder darauf zu 

stehen, da dies zu einem Sturz oder Umfallen des Produkts 

führen kann, was zu Verletzungen führen könnte.

8. Das Produkt ist ausschließlich für den Hausgebrauch 

bestimmt.

9. Für die ordnungsgemäße Nutzung wird empfohlen, es in 

einem freien Raum ohne Hindernisse mit einem Radius von 

mindestens 1,5 Metern oder 1,5m² aufzustellen.

10. Es ist verboten, Teile des Produkts oder das Produkt selbst 

entgegen seiner Bestimmung zu verwenden.

11. Beim Zusammenbauen des Produkts wird empfohlen, die 

Anleitung genau zu befolgen, da eine fehlerhafte Montage, 

insbesondere eine falsche Befestigung des Podests oder des 

Sicherheitssteges, zu einem Sturz oder Umfallen des Produkts 

führen kann, was zu Verletzungen führen könnte.

12. Die Verpackung ist kein Teil des Produkts. Entfernen Sie 

alle Schutzteile vor der Verwendung, wie Styropor und Folie.

13. Gewichtsbeschränkung von 30 kg – stellen Sie keine 

schweren Gegenstände auf das Produkt und betreten Sie es 

nicht, wenn Sie mehr wiegen.

14. Das Produkt ist nur für die Benutzung durch eine Person 

gleichzeitig vorgesehen.

Wir haben auch einige praktische Hinweise zur Aufbewahrung 

und Wartung des Produkts vorbereitet:

1. Bewahren Sie das Spielzeug an einem trockenen Ort auf 

(nicht für den Einsatz im Wasser geeignet).

2. Das Spielzeug sollte nicht an einem heißen und sonnigen 

Ort aufbewahrt werden.

3. Vermeiden Sie es, das Spielzeug gegen harte Oberflächen zu 

schlagen oder es zu werfen.

4. Es wird empfohlen, das Spielzeug sauber zu halten – 

wischen Sie die Holzteile mit einem leicht feuchten Tuch ab 

und trocknen Sie sie mit einem Handtuch.

5. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, da diese das 

Spie lzeug beschädigen oder  se ine E igenschaften 

verschlechtern könnten. Das Spielzeug ist mit dem CE-Zeichen 

versehen, das die Übereinstimmung mit den Sicherheits- und 

Qualitätsanforderungen der EU gewährleistet.
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FR

Nous vous remercions de votre confiance et d'avoir choisi le 
®Kitchen Helper de Meow Baby . Afin que le jeu en cuisine soit 

un plaisir pour vous et vos petits assistants, nous vous prions 

de respecter les consignes de sécurité suivantes :

1. Il est recommandé que les enfants utilisent le produit 

uniquement sous la supervision d'un adulte.

2. Le produit est destiné aux enfants âgés de 2-6 ans. Il n'est 

pas adapté aux autres tranches d'âge en raison de la taille de 

l'enfant et de la nécessité d'une bonne posture et mobilité.

3. La construction du Kitchen Helper est conçue pour être 

utilisée uniquement sur une surface plane, dure et sèche.

4. Pour une utilisation sécuritaire du produit, il est 

recommandé d'appuyer le côté avant du produit contre un 

meuble de cuisine.

5. Le produit propose plusieurs options de réglage – nous vous 

recommandons de lire attentivement ce manuel avant 

d'utiliser le produit afin d'éviter tout accident.

6. Après avoir changé la position du podium réglable pour 

ajuster sa hauteur, assurez-vous qu'il est correctement 

installé dans la structure.

7. Il est interdit de se suspendre, de se balancer ou de se tenir 

debout sur des parties autres que le podium, car cela pourrait 

entraîner une chute ou un renversement du produit, et donc 

des blessures.

8. Le produit est destiné à un usage domestique uniquement.

9. Pour une utilisation correcte, il est recommandé de placer le 

produit dans un espace dégagé, sans obstacles, d'un rayon 

d'au moins 1,5 mètre ou 1,5m².

10. Il est interdit d'utiliser les éléments du produit ou le produit 

lui-même à des fins autres que celles pour lesquelles il a été 

conçu.

11. Lors de l'assemblage du produit, il est recommandé de 

suivre attentivement les instructions, car un mauvais 

assemblage, en particulier une mauvaise fixation du podium 

ou de la barre de sécurité, peut entraîner une chute ou un 

renversement du produit, et donc des blessures.

12. L'emballage ne fait pas partie du produit. Retirez les 

éléments de protection (polystyrène, film plastique) avant 

d'utiliser le produit.

13. Limite de poids de 30 kg – ne placez pas d'objets lourds sur 

le produit et ne montez pas dessus si vous pesez plus.

14. Le produit est destiné à être utilisé par une seule personne 

à la fois.

Nous avons également préparé quelques conseils pratiques 

concernant le stockage et l'entretien du produit :

1. Conservez le jouet dans un endroit sec (ne convient pas 

à une utilisation dans l'eau).

2. Le jouet ne doit pas être stocké dans un endroit chaud et 

ensoleillé.

3. Évitez de frapper le jouet contre des surfaces dures ou de le 

jeter.

4. Il est recommandé de maintenir le jouet propre – essuyez les 

parties en bois avec un chiffon légèrement humide et séchez-

les avec une serviette.

5. Il est conseillé de ne pas utiliser de détergents, car ceux-ci 

pourraient endommager le jouet ou altérer ses propriétés. Le 

jouet porte le marquage CE, garantissant sa conformité aux 

exigences de sécurité et de qualité en vigueur dans l'UE.

IT

Vi ringraziamo per la fiducia e per aver scelto il Kitchen Helper 
®di Meow Baby . Affinché il gioco in cucina sia un piacere per voi 

e i vostri piccoli aiutanti, vi preghiamo di rispettare le seguenti 

norme di sicurezza:

1. Si consiglia che i  bambini util izzino il  prodotto 

esclusivamente sotto la supervisione di un adulto.

2. Il prodotto è destinato a bambini di età compresa tra 2-6 

anni. Non adatto ad altre fasce di età a causa della statura del 

bambino e della necessità di stare in piedi e muoversi 

agilmente.

3. La costruzione del Kitchen Helper è progettata per essere 

utilizzata solo su una superficie piana, dura e asciutta.

4. Per un utilizzo sicuro del prodotto, si consiglia di appoggiare 

la parte anteriore del prodotto a un armadio da cucina.

5. Il prodotto offre diverse opzioni di regolazione – vi 

consigliamo di leggere attentamente le istruzioni prima di 

utilizzarlo per evitare eventuali incidenti.

6. Dopo aver cambiato la posizione della piattaforma 

regolabile per modificare l'altezza, è necessario assicurarsi 

che sia correttamente posizionata nella struttura.

7. È vietato appoggiarsi, dondolarsi o salire su altre parti del 

prodotto oltre alla piattaforma, poiché ciò potrebbe 

provocare una caduta o il ribaltamento del prodotto, con 

conseguenti lesioni.

8. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso domestico.

9. Per un uso corretto, si consiglia di collocarlo in uno spazio 

privo di ostacoli con un raggio di almeno 1,5 metri o 1,5m².

10. È vietato utilizzare le parti del prodotto o il prodotto stesso 

per scopi diversi da quelli per cui è stato progettato.

11. Durante il montaggio del prodotto, si consiglia di seguire 

attentamente le istruzioni, poiché un montaggio errato, in 

particolare un fissaggio scorretto della piattaforma o della 

barra di sicurezza, potrebbe causare una caduta o il 

ribaltamento del prodotto, con conseguenti lesioni.

12. L'imballaggio non fa parte del prodotto. Rimuovere le parti 

protettive (polistirolo, pellicola) prima dell'uso.

13. Limite di peso di 30 kg – non mettere oggetti pesanti sul 

prodotto e non salirci se il tuo peso è superiore.

14. Il prodotto è destinato a essere utilizzato da una sola 

persona alla volta.

Abbiamo anche preparato alcuni consigli pratici per la 

conservazione e la manutenzione del prodotto:

1. Conservare il giocattolo in un luogo asciutto (non adatto 

all'uso in acqua).

2. Il giocattolo non deve essere conservato in un luogo caldo 

e soleggiato.

3. Evitare di colpire il giocattolo contro superfici dure o di 

lanciarlo.

4. Si consiglia di mantenere il giocattolo pulito – pulire le parti 

in legno con un panno leggermente umido e asciugarle con un 

asciugamano.

5. Non utilizzare detergenti, poiché potrebbero danneggiare il 

giocattolo o compromettere le sue proprietà. Il giocattolo è 

contrassegnato con il marchio CE, che garantisce la 

conformità agli standard di sicurezza e qualità dell'UE.

ES

Gracias por su confianza y por elegir el Kitchen Helper de 
®Meow Baby . Para que la experiencia de jugar en la cocina sea 

un placer tanto para usted como para sus pequeños 

ayudantes, le pedimos que siga las siguientes normas de 

seguridad:

1. Se recomienda que los niños utilicen el producto solo bajo la 

supervisión de un adulto.

2. El producto está destinado a niños de 2-6 años. No es 

adecuado para otros grupos de edad debido al tamaño del 

niño y a la necesidad de estar de pie y moverse con facilidad.

3. La construcción del Kitchen Helper está diseñada para 

usarse únicamente sobre una superficie plana, dura y seca.

4. Para un uso seguro del producto, se recomienda apoyar la 

parte frontal del producto contra un armario de cocina.

5. El producto ofrece varias opciones de ajuste – le 

recomendamos leer atentamente este manual antes de usar 

el producto para evitar posibles accidentes.

6. Después de cambiar la posición de la plataforma ajustable 

para modificar  su a l tura,  asegúrese de que está 

correctamente instalada en la estructura.

7. Está prohibido colgarse, balancearse o subirse a otras 

partes del producto además de la plataforma, ya que esto 

puede causar una caída o el vuelco del producto, lo que podría 

provocar lesiones.

8. El producto está destinado únicamente para uso doméstico.

9. Para su uso adecuado, se recomienda colocarlo en un 

espacio libre de obstáculos con un radio de al menos 1,5 

metros o 1,5m².

10. Está prohibido usar las partes del producto o el producto 

mismo para fines diferentes a los previstos.

11.  Al  montar el  producto,  se recomienda seguir 

cuidadosamente las instrucciones, ya que una instalación 

incorrecta, especialmente si se fija mal la plataforma o la barra 

de seguridad, podría provocar una caída o el vuelco del 

producto, lo que podría causar lesiones.

12. El embalaje no es parte del producto. Retire los elementos 

protectores (poliestireno, plástico) antes de usar el producto.

13. Límite de peso de 30 kg – no coloque objetos pesados sobre 

el producto ni suba si su peso es superior.

14. El producto está diseñado para ser utilizado por una sola 

persona a la vez.

También hemos preparado algunos consejos prácticos para el 

almacenamiento y mantenimiento del producto:

1. Almacene el juguete en un lugar seco (no es apto para el 

agua).

2. El juguete no debe almacenarse en un lugar cálido y soleado.

3. Evite golpear el juguete contra superficies duras o lanzarlo.

4. Se recomienda mantener el juguete limpio – limpie las 

partes de madera con un paño ligeramente húmedo y 

séquelas con una toalla.

5. No use detergentes, ya que podrían dañar el juguete o 

afectar sus propiedades. El juguete está marcado con el 

símbolo CE, lo que garantiza el cumplimiento de las normas de 

seguridad y calidad de la UE.

NL

Wij bedanken u voor het vertrouwen en voor het kiezen van de 
®Kitchen Helper van Meow Baby . Om ervoor te zorgen dat het 

samen spelen in de keuken een plezier is voor u en uw kleine 

helpers, vragen wij u de volgende veiligheidsvoorschriften in 

acht te nemen:

1. Het wordt aanbevolen dat kinderen het product alleen 

gebruiken onder toezicht van een volwassene.

2. Het product is bedoeld voor kinderen van 2-6 jaar. Het is niet 

geschikt voor andere leeftijdsgroepen vanwege de 

lichaamsgrootte van het kind en de behoefte om rechtop te 

staan en zich gemakkelijk te kunnen bewegen.

3. De constructie van de Kitchen Helper is ontworpen voor 

gebruik op een vlakke, harde en droge ondergrond.

4. Voor veilig gebruik van het product wordt aanbevolen om de 

voorkant van het product tegen een keukenkast aan te 

plaatsen.

5. Het product biedt verschillende instellingsmogelijkheden – 

we raden aan om deze handleiding zorgvuldig door te lezen 

voordat u het product gebruikt, om mogelijke ongevallen te 

voorkomen.

6. Na het verstellen van het platform om de hoogte te 

veranderen, moet u ervoor zorgen dat het correct in de 

constructie is geplaatst.

7. Het is niet toegestaan om zich aan andere delen van het 

product dan het platform op te hangen, te schommelen of 

erop te staan, omdat dit kan leiden tot een val of het omvallen 

van het product, wat mogelijk letsel kan veroorzaken.

8. Het product is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk 

gebruik.

9. Voor een juiste werking wordt aanbevolen het product in 

een vrije ruimte zonder obstakels te plaatsen met een straal 

van minimaal 1,5 meter of 1,5m².

10. Het is verboden om onderdelen van het product of het 

product zelf voor andere doeleinden dan waarvoor het is 

ontworpen te gebruiken.

11. Bij het monteren van het product wordt aanbevolen de 

instructies zorgvuldig te volgen, aangezien een verkeerde 

montage, met name het verkeerd bevestigen van het platform 

of de veiligheidsbalk, kan leiden tot een val of het omvallen van 

het product, wat letsel kan veroorzaken.

12. De verpakking maakt geen deel uit van het product. 

Verwijder de beschermende delen (piepschuim, plasticfolie) 

voordat u het product gebruikt.

13. Gewichtslimiet van 30 kg – plaats geen zware voorwerpen 

op het product en ga er niet op staan als u meer weegt.

14. Het product is bedoeld voor gebruik door één persoon 

tegelijk.

We hebben ook enkele praktische tips voorbereid voor het 

opslaan en onderhouden van het product:

1. Bewaar het speelgoed op een droge plaats (niet geschikt 

voor water).

2. Het speelgoed moet niet op een warme en zonnige plek 

worden bewaard.

3. Vermijd het speelgoed tegen harde oppervlakken te slaan of 

het te gooien.

4. Het wordt aanbevolen het speelgoed schoon te houden – 

veeg de houten delen af met een licht vochtig doekje en droog 

ze af met een handdoek.

5. Gebruik geen schoonmaakmiddelen, omdat deze het 

speelgoed kunnen beschadigen of de eigenschappen kunnen 

verslechteren. Het speelgoed is voorzien van het CE-

keurmerk, wat de naleving van de veil igheids- en 

kwaliteitsnormen binnen de EU garandeert.

SE

Vi tackar för förtroendet och för att du valde Kitchen Helper 
®från Meow Baby . För att det ska vara roligt för dig och dina 

små hjälpare i köket ber vi dig att följa dessa säkerhetsföre-

skrifter:
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1. Det rekommenderas att barn använder produkten endast 

under uppsikt av en vuxen.

2. Produkten är avsedd för barn i åldern 2-6 år. Ej lämplig för 

andra åldersgrupper på grund av barnets storlek och behovet 

av att kunna stå och röra sig smidigt.

3. Kitchen Helper är konstruerad för att användas endast på en 

plan, hård och torr yta.

4. För säker användning av produkten rekommenderas att 

placera produktens framsida mot ett köksskåp.

5 .  P r o d u k t e n  h a r  fl e r a  j u s t e r i n g s a l t e r n a t i v  –  v i 

rekommenderar att noggrant läsa denna manual innan 

användning för att förhindra eventuella olyckor.

6. Efter att ha justerat plattformens position för att ändra dess 

höjd, se till att den är korrekt placerad i konstruktionen.

7. Det är förbjudet att hänga, gunga eller stå på delar av 

produkten som inte är plattformen, eftersom detta kan orsaka 

en olycka eller att produkten välter, vilket kan leda till skador.

8. Produkten är endast avsedd för hushållsbruk.

9. För korrekt användning rekommenderas att placera 

produkten på en plats utan hinder, med en radie på minst 1,5 

meter eller 1,5m².

10. Det är förbjudet att använda produktens delar eller själva 

produkten för andra ändamål än vad den är avsedd för.

11. Vid montering av produkten rekommenderas att noggrant 

följa instruktionerna, eftersom felaktig montering, särskilt 

felaktig fästning av plattformen eller säkerhetsbågen, kan 

orsaka att produkten välter eller en olycka som kan leda till 

skador.

12. Förpackningen är inte en del av produkten. Ta bort 

skyddselement (polystyren, plastfolie) innan produkten 

används.

13. Viktgräns på 30 kg – placera inte tunga föremål på 

produkten och stå inte på den om du väger mer.

14. Produkten är avsedd för användning av en person åt 

gången.

Vi har också förberett några praktiska tips för lagring och 

underhåll av produkten:

1. Förvara produkten på en torr plats (den är inte vattentålig).

2. Förvara inte produkten på en varm och solig plats.

3. Undvik att slå produkten mot hårda ytor eller kasta den.

4. Vi rekommenderar att hålla produkten ren – torka av 

trädelarna med en lätt fuktig trasa och torka dem med en 

handduk.

5. Det rekommenderas att inte använda rengöringsmedel, 

eftersom dessa kan skada produkten eller försämra dess 

egenskaper. Produkten är märkt med CE-märket, vilket 

garanterar att den uppfyller säkerhets- och kvalitetskraven 

inom EU.

NO

Vi takker for tilliten og for at du har valgt Kitchen Helper fra 
®Meow Baby . For at kjøkkenleken skal være en glede for deg og 

d ine små hje lpere ,  ber  v i  om at  du fø lger  d isse 

sikkerhetsreglene:

1. Det anbefales at barn bruker produktet kun under oppsyn 

av en voksen.

2. Produktet er ment for barn i alderen 2-6 år. Ikke egnet for 

andre aldersgrupper på grunn av barnets størrelse og behovet 

for å stå og bevege seg lett.

3. Kitchen Helper er designet for bruk på en flat, hard og tørr 

overflate.

4. For trygg bruk av produktet anbefales det å plassere 

produktets front mot et kjøkkenskap.

5. Produktet har flere justeringsalternativer – vi anbefaler at 

du leser denne bruksanvisningen nøye før du bruker 

produktet, for å unngå eventuelle ulykker.

6. Etter å ha justert plattformens posisjon for å endre høyden, 

sørg for at den er korrekt plassert i strukturen.

7. Det er forbudt å henge, svinge eller stå på andre deler av 

produktet enn plattformen, da dette kan føre til at produktet 

velter eller at det oppstår en ulykke som kan forårsake skader.

8. Produktet er kun ment for hjemmebruk.

9. For riktig bruk anbefales det å plassere produktet på et sted 

uten hindringer, med en radius på minst 1,5 meter eller 1,5m².

10. Det er forbudt å bruke produktets deler eller selve 

produktet til andre formål enn det er laget for.

11. Når du setter sammen produktet, anbefales det å følge 

instruksjonene nøye, da feil montering, spesielt feil plassering 

av plattformen eller sikkerhetsstangen, kan føre til at 

produktet velter eller forårsake en ulykke som kan føre til 

skader.

12. Emballasjen er ikke en del av produktet. Fjern 

beskyttelsesdelene (polystyren, plastfolie) før du bruker 

produktet.

13. Vektgrense på 30 kg – ikke plasser tunge gjenstander på 

produktet, og stå ikke på det hvis du veier mer.

14. Produktet er ment for bruk av én person om gangen.

Vi har også forberedt noen praktiske tips for oppbevaring og 

vedlikehold av produktet:

1. Oppbevar produktet på et tørt sted (ikke egnet for vann).

2. Produktet skal ikke oppbevares på et varmt og solrikt sted.

3. Unngå å slå produktet mot harde overflater eller kaste det.

4. Vi anbefaler å holde produktet rent – tørk av de tre delene 

med en lett fuktig klut og tørk dem med et håndkle.

5. Det anbefales å unngå rengjøringsmidler, da disse kan 

skade produktet eller forringe dets egenskaper. Produktet er 

merket med CE-merket, som garanterer at det oppfyller 

sikkerhets- og kvalitetskravene i EU.

RO

Vă mulțumim pentru încredere și pentru alegerea Kitchen 
®Helper de la Meow Baby . Pentru ca distracția în bucătărie să 

fie o plăcere pentru dumneavoastră și pentru micii 

dumneavoastră ajutoare, vă rugăm să respectați următoarele 

reguli de siguranță:

1. Se recomandă ca copiii să folosească produsul doar sub 

supravegherea unui adult.

2. Produsul este destinat copiilor cu vârste între 2-6 ani. Nu 

este potrivit pentru alte grupuri de vârstă din cauza 

dimensiunii copilului și a necesității de a sta și de a se mișca cu 

ușurință.

3. Kitchen Helper este proiectat pentru a fi utilizat doar pe 

o suprafață plană, dură și uscată.

4. Pentru utilizarea în siguranță a produsului, se recomandă 

plasarea părții din față a produsului lângă un dulap de 

bucătărie.

5. Produsul oferă mai multe opțiuni de reglaj – vă recomandăm 

să citiți cu atenție acest manual înainte de utilizare pentru 

a preveni accidentele.

6. După ce ați schimbat poziția platformei reglabile pentru 

a modifica înălțimea acesteia, asigurați-vă că aceasta este 

instalată corect în structură.

7. Este interzis să vă spânzurați, să vă balansați sau să stați pe 

alte părți ale produsului decât pe platformă, deoarece acest 

lucru poate duce la o cădere sau la răsturnarea produsului, cu 

posibilitatea apariției de răni.

8. Produsul este destinat exclusiv utilizării casnice.

9. Pentru utilizare corectă, se recomandă plasarea produsului 

într-un spațiu liber de obstacole, cu o rază de cel puțin 1,5 

metri sau 1,5m².

10. Este interzis să utilizați piesele produsului sau produsul în 

sine pentru alte scopuri decât cele pentru care a fost proiectat.

11. La montarea produsului, se recomandă respectarea cu 

atenție a instrucțiunilor, deoarece o montare incorectă, în 

special o fixare greșită a platformei sau a barei de siguranță, 

poate duce la o cădere sau răsturnarea produsului, cu 

posibilitatea apariției de răni.

12. Ambalajul nu face parte din produs. Îndepărtați 

elementele de protecție (polistiren, folie de plastic) înainte de 

utilizarea produsului.

13. Limită de greutate de 30 kg – nu așezați obiecte grele pe 

produs și nu stați pe acesta dacă aveți o greutate mai mare.

14. Produsul este destinat utilizării de către o singură 

persoană la un moment dat.

Am pregătit, de asemenea, câteva sugestii practice pentru 

depozitarea și întreținerea produsului:

1. Depozitați produsul într-un loc uscat (nu este rezistent la 

apă).

2. Produsul nu trebuie depozitat într-un loc cald și însorit.

3. Evitați să loviți produsul de suprafețe dure sau să îl aruncați.

4. Se recomandă menținerea produsului curat – ștergeți 

părțile de lemn cu o cârpă ușor umedă și uscați-le cu un 

prosop.

5. Se recomandă să nu utilizați detergenti, deoarece aceștia ar 

putea deteriora produsul sau ar putea duce la degradarea 

caracteristicilor acestuia. Produsul este marcat cu simbolul 

CE, ceea ce garantează conformitatea cu cerințele de 

siguranță și calitate în vigoare în Uniunea Europeană.

LT

Dėkojame už pasitikėjimą ir pasirinkimą – Kitchen Helper nuo 
®Meow Baby . Kad bendras žaidimas virtuvėje būtų 

malonumas jums ir jūsų mažiesiems pagalbininkams, 

prašome laikytis šių saugos taisyklių:

1. Rekomenduojama, kad vaikai naudotų produktą tik 

suaugusiojo priežiūroje.

2. Produktas skirtas vaikams nuo 2-6 metų. Netinkamas 

kitoms amžiaus grupėms dėl vaiko ūgio ir poreikio gebėti 

stovėti ir judėti sklandžiai.

3. Kitchen Helper konstrukcija skirta naudoti tik ant lygios, 

tvirtos ir sausos paviršiaus.

4. Saugiam produkto naudojimui rekomenduojama priglausti 

produkto priekinę dalį prie virtuvinio spintelės.

5. Produktas turi kelis reguliavimo variantus – prieš pradėdami 

naudoti, rekomenduojame atidžiai perskaityti šį vadovą, kad 

išvengtumėte galimų nelaimingų atsitikimų.

6. Pakeitus reguliuojamo stovo padėtį aukščiui pakeisti, 

įsitikinkite, kad jis teisingai įmontuotas konstrukcijoje.

7. Draudžiama kabinti, supuoti ar stovėti ant kitų produkto 

dalių nei stovas, nes tai gali sukelti kritimą arba produkto 

apvirtimą, kas gali sukelti sužalojimus.

8. Produktas skirtas tik namų naudojimui.

9. Teisingam naudojimui rekomenduojama įrengti produktą 

vietoje, kur nėra kliūčių, su bent 1,5 metro arba 1,5m² 

spinduliu.

10. Draudžiama naudoti produkto dalis ar patį produktą ne 

pagal paskirtį.

11. Montuojant produktą, rekomenduojama griežtai laikytis 

instrukcijų, nes neteisingas surinkimas, ypač klaidingas stovo 

ar apsauginės juostos pritvirtinimas, gali sukelti produkto 

apvirtimą arba kritimą, kas gali sukelti sužalojimus.

12. Pakuotė nėra produkto dalis. Prieš naudojimą pašalinkite 

apsaugines dalis (polistirolo, plastiko plėvelės).

13. Svorio riba 30 kg – nedėkite sunkių daiktų ant produkto ir 

nestovėkite ant jo, jei sveriate daugiau.

14. Produktas skirtas naudoti tik vienam asmeniui vienu metu.

Mes taip pat parengėme keletą praktinių patarimų, kaip laikyti 

ir prižiūrėti produktą:

1. Laikykite produktą sausoje vietoje (nenaudoti vandenyje).

2. Nelaikyti produkto karštoje ir saulėtoje vietoje.

3. Venkite smūgių su produktu į kietą paviršių ar jo metimo.

4. Rekomenduojame laikyti produktą švarų – nuvalykite 

medines dalis lengvai drėgnu audiniu ir išdžiovinkite 

rankšluosčiu.

5. Rekomenduojama nenaudoti valymo priemonių, nes jos gali 

pažeisti produktą arba pabloginti jo savybes. Produktas 

pažymėtas CE ženklu, kuris garantuoja atitiktį saugos ir 

kokybės reikalavimams, galiojantiems ES teritorijoje.

LV

®Paldies par uzticību un izvēli – Kitchen Helper no Meow Baby . 

Lai kopīga spēle virtuvē būtu prieks jums un jūsu mazajiem 

palīgiem, lūdzu, ievērojiet šos drošības noteikumus:

1. Ieteicams, lai bērni izmantotu produktu tikai pieaugušo 

uzraudzībā.

2. Produkts ir paredzēts bērniem no 2 līdz 6 gadiem. Nav 

piemērots citiem vecuma grupām, ņemot vērā bērna izmēru 

un nepieciešamību spēt stāvēt un pārvietoties viegli.

3. Kitchen Helper konstrukcija paredzēta tikai lietošanai uz 

līdzenas, cietas un sausas virsmas.

4. Lai nodrošinātu produkta drošu lietošanu, ieteicams 

novietot produkta priekšējo daļu pret virtuves skapīti.

5. Produktam ir vairāki regulēšanas varianti – pirms lietošanas 

mēs iesakām rūpīgi izlasīt šo lietošanas instrukciju, lai 

novērstu iespējamās nelaimes gadījumus.

6. Pēc regulējamā pamatnes pozīcijas maiņas, lai mainītu tās 

augstumu, pārliecinieties, ka tā ir pareizi novietota 

konstrukcijā.

7. Nav atļauts karāties, šūpoties vai stāvēt uz citām produkta 

daļām, izņemot pamatni, jo tas var novest pie kritiena vai 

produkta apgāšanās, kas var izraisīt traumas.

8. Produkts paredzēts tikai mājas lietošanai.

9. Lai pareizi lietotu produktu, ieteicams to novietot vietā, kur 

nav šķēršļu, ar vismaz 1,5 metru vai 1,5m² attālumu.

10. Aizliegts izmantot produkta daļas vai pašu produktu citām 

darbībām, nekā paredzēts.

11. Montējot produktu, ieteicams stingri ievērot instrukcijas, 

jo nepareiza montāža, īpaši nepareiza pamatnes vai drošības 

stieņa piestiprināšana, var novest pie produkta apgāšanās vai 

kritiena, kas var izraisīt traumas.

12. Iepakojums nav produkta sastāvdaļa. Pirms lietošanas 

noņemiet aizsargmateriālus (polistirolu, plastmasas plēvi).

13. Svara ierobežojums 30 kg – nelieciet smagus priekšmetus 

uz produkta un neuzkāpiet uz tā, ja jūsu svars ir lielāks.

14. Produkts paredzēts lietošanai tikai vienai personai 

vienlaikus.

Mēs esam sagatavojuši arī dažus praktiskus padomus 

produkta glabāšanai un uzturēšanai:

®
MeowBaby  Kitchen Helper

®MeowBaby  Kitchen Helper

®MeowBaby  Kitchen Helper

®
MeowBaby  Kitchen Helper



1. Glabājiet produktu sausā vietā (nav piemērots ūdens 

lietošanai).

2. Neuzglabājiet produktu karstā un saulainā vietā.

3. Izvairieties no produkta sitiena pret cietu virsmu vai tā 

mešanas.

4. Ieteicams uzturēt produktu tīru – noslaukiet koka daļas ar 

viegli mitru drānu un nosusiniet ar dvieli.

5. Ieteicams neizmantot tīrīšanas līdzekļus, jo tie var bojāt 

produktu vai pasliktināt tā īpašības. Produkts ir apzīmēts ar CE 

marķējumu, kas garantē atbilstību drošības un kvalitātes 

prasībām, kas ir spēkā ES teritorijā.

EE

®Aitäh usalduse ja Kitchen Helper valimise eest Meow Baby  

poolt. Et ühine mängimine köögis oleks teile ja teie väikestele 

abimeestele nauditav, palun järgige järgmisi ohutusreegleid:

1. Soovitatav on, et lapsed kasutaksid toodet ainult 

täiskasvanu järelevalve all.

2. Toode on mõeldud lastele vanuses 2-6 aastat. Ei ole sobilik 

teistele vanuserühmadele lapse kasvu ja liikumisvõimekuse 

tõttu.

3. Kitchen Helper on mõeldud kasutamiseks ainult tasasel, 

kõval ja kuival pinnal.

4. Toote turvaliseks kasutamiseks on soovitatav asetada toote 

esiosa köögikapile.

5. Toode pakub mitmeid seadistusvõimalusi – enne 

kasutamist soovitame hoolikalt tutvuda käesoleva juhendiga, 

et vältida õnnetusi.

6. Pärast reguleeritava platvormi kõrguse muutmist 

veenduge, et see on konstruktsioonis õigesti paigutatud.

7. Keelatud on riputada, kiikuda või seista toote teistel osadel, 

välja arvatud platvormil, kuna see võib põhjustada kukkumist 

või toote ümberminekut, mis võib põhjustada vigastusi.

8. Toode on mõeldud ainult koduseks kasutamiseks.

9. Õige kasutamiseks on soovitatav asetada toode takistusteta 

ruumi, mille raadius on vähemalt 1,5 meetrit või 1,5m².

10. Keelatud on kasutada toote osi või toodet ennast teisteks 

otstarveteks, kui need ei ole toote otstarbe kohased.

11. Toote kokkupanemisel on soovitatav täpselt järgida 

juhiseid, kuna vale kokkupanek, eriti vale platvormi või 

turvapiirdetootme kinnitamine, võib põhjustada toote 

ümberminekut või kukkumist, mis võib põhjustada vigastusi.

12. Pakend ei ole osa tootest. Enne kasutamist eemaldage 

kaitseelemendid (polüstüreen, kile).

13. Kaalupiirang 30 kg – ärge asetage toodet raskete esemete 

peale ega astuge sellele, kui teie kaal ületab selle piiri.

14. Toode on mõeldud kasutamiseks ainult ühe isiku poolt 

korraga.

Oleme samuti koostanud mõned praktilised soovitused toote 

ladustamiseks ja hooldamiseks:

1. Hoidke toodet kuivas kohas (ei ole veekindel).

2. Ärge hoidke toodet kuumas ja päikesepaistelises kohas.

3. Vältige toodet tugevalt kõvale pinnale löömist või selle 

viskamist.

4. Soovitame hoida toodet puhtana – pühkige puidust osi 

kergelt niiske lapiga ja kuivatage need rätikuga.

5. Soovitame mitte kasutada puhastusvahendeid, kuna need 

võivad kahjustada toodet või halvendada selle omadusi. 

Toode on märgistatud CE-märgisega, mis tagab toote 

vastavuse ELi kehtivate ohutus- ja kvaliteedinõuetega.

CZ

®
Děkujeme za důvěru a výběr Kitchen Helper od Meow Baby . Aby 

bylo společné hraní v kuchyni pro vás a vaše malé pomocníky 

příjemné, prosíme o dodržování následujících bezpečnostních 

pravidel:

1. Doporučujeme, aby děti používaly produkt pouze pod dohledem 

dospělé osoby.

2. Produkt je určen pro děti ve věku 2–6 let. Není vhodný pro jiné 

věkové skupiny z důvodu výšky dítěte a potřeby schopnosti stát 

a pohybovat se.

3. Konstrukce Kitchen Helper je určena pouze pro použití na 

rovném, pevném a suchém povrchu.

4. Pro bezpečné používání produktu doporučujeme umístit přední 

část produktu k dřezu nebo kuchyňské skříni.

5. Produkt nabízí několik možností nastavení – před použitím 

doporučujeme pečlivě si přečíst tento návod, aby nedošlo k žádným 

nehodám.

6. Po změně polohy nastavitelných stupňů pro změnu výšky se 

ujistěte, že byl správně umístěn v konstrukci.

7. Nepověste se, nehoupejte se ani nestůjte na jiných částech 

produktu než na stupínku, protože to může vést k pádu nebo 

převrácení výrobku a tím způsobit zranění.

8. Produkt je určen pouze pro domácí použití.

9. Pro správné použití doporučujeme umístit produkt na volné 

místo bez překážek o průměru alespoň 1,5 metru nebo 1,5m².

10. Je zakázáno používat části produktu nebo samotný produkt 

k jiným účelům než k těm, pro které je určen.

11. Při montáži produktu je doporučeno přesně se řídit návodem, 

protože chybná montáž, zejména chybná instalace stupínku nebo 

ochranné tyče, může vést k převrácení nebo pádu výrobku a tím 

způsobit zranění.

12. Balení není součástí výrobku. Před použitím odstraňte 

ochranné prvky, jako je polystyren nebo fólie.

13. Maximální hmotnost 30 kg – nepokládejte těžké předměty na 

výrobek a nevstupujte na něj, pokud vážíte více.

14. Produkt je určen pouze pro použití jednou osobou současně.

Také jsme připravili několik praktických doporučení pro skladování 

a údržbu produktu:

1. Produkt uchovávejte na suchém místě (není určen pro použití ve 

vodě).

2. Neponechávejte produkt na horkém a slunném místě.

3. Vyhněte se nárazům výrobku na tvrdý povrch nebo jeho házení.

4. Doporučujeme udržovat produkt čistý – otírejte dřevěné části 

mírně vlhkým hadříkem a osušte je ručníkem.

5. Doporučujeme nepoužívat čisticí prostředky, protože by mohly 

poškodit produkt nebo zhoršit jeho vlastnosti. Produkt je označen 

značkou CE, což zaručuje, že splňuje bezpečnostní a kvalitativní 

požadavky platné na území EU.

SK

®
Ďakujeme za dôveru a výber Kitchen Helper od Meow Baby . 

Aby bolo spoločné hranie v kuchyni pre vás a vašich malých 

pomocníkov príjemné, prosíme o dodržiavanie nasledujúcich 

bezpečnostných pravidiel:

1. Odporúča sa, aby deti používali produkt iba pod dohľadom 

dospelej osoby.

2. Produkt je určený pre deti vo veku 2–6 rokov. Nie je vhodný 

pre ostatné vekové skupiny kvôli výške dieťaťa a potrebnej 

schopnosti stáť a pohybovať są.

3. Konstrukcia Kitchen Helper je určená iba na používanie na 

rovnom, pevným a suchom povrchu.

4. Pre bezpečné používanie produktu odporúčame umiestniť 

prednú časť produktu k stolu alebo kuchynskej skrini.

5. Produkt ponúka niekoľko možností nastavenia – pred 

začatím používania odporúčame dôkladne si prečítať túto 

príručku, aby ste predišli prípadným nehodám.

6. Po zmene polohy nastaviteľného stupňa na zmenu jeho 

výšky sa uistite, že je správne umiestnený v konštrukcii.

7. Nepodvesujte sa, nehojdajte sa ani nestojte na iných 

častiach produktu, okrem stupňa, pretože to môže spôsobiť 

pád alebo prevrátenie produktu a následne aj zranenie.

8. Produkt je určený iba na domáce použitie.

9. Pre správne použitie odporúčame umiestniť ho do priestoru 

bez prekážok, s minimálnym polomerom 1,5 metra alebo 

1,5m².

10. Zakazuje sa používať časti produktu alebo samotný 

produkt na iné účely, ako na ktoré je určený.

11. Pri montáži produktu sa odporúča presne dodržiavať 

pokyny, pretože nesprávna montáž, najmä nesprávne 

upevnenie stupňa alebo ochranného zábradlia, môže spôsobiť 

pád alebo prevrátenie produktu a tým aj zranenie.

12. Balenie nie je súčasťou produktu. Pred použitím odstráňte 

ochranné prvky, ako je polystyrén alebo fólia.

13. Maximálna hmotnosť 30 kg – na produkt neukladajte ťažké 

predmety a nevstupujte naň, ak vážite viac.

14. Produkt je určený na použitie iba jednou osobou súčasne.

Pripravili sme tiež niekoľko praktických odporúčaní týkajúcich 

sa skladovania a údržby produktu:

1. Produkt uchovávajte na suchom mieste (nie je vhodný na 

použitie vo vode).

2. Produkt neuchovávajte na horúcom a slnečnom mieste.

3. Vyhnite sa nárazom produktu na tvrdý povrch alebo jeho 

hádzaniu.

4. Odporúčame udržiavať produkt v čistote – utrite drevené 

časti mierne vlhkou handričkou a osušte ich uterákom.

5. Odporúčame nepoužívať čistiace prostriedky, pretože by 

mohli poškodiť produkt alebo zhoršiť jeho vlastnosti. Produkt 

je označený značkou CE, čo zaručuje, že spĺňa bezpečnostné a 

kvalitné požiadavky platné na území EÚ.

PT

Agradecemos pela confiança e pela escolha do Kitchen Helper da 
®Meow Baby . Para que a diversão na cozinha seja agradável para 

você e seus pequenos ajudantes, por favor, siga as seguintes regras 

de segurança:

1. Recomenda-se que as crianças utilizem o produto apenas sob 

a supervisão de um adulto.

2. O produto é destinado a crianças com idades entre 2 a 6 anos. 

Não é adequado para outras faixas etárias devido à altura da 

criança e à necessidade de habilidades para ficar de pé e se mover.

3. A estrutura do Kitchen Helper deve ser utilizada apenas sobre 

uma superfície plana, firme e seca.

4. Para um uso seguro do produto, recomenda-se posicionar 

a parte frontal do produto contra um armário de cozinha.

5. O produto oferece várias opções de ajuste – antes de começar 

a brincar, recomendamos que leia atentamente este manual para 

evitar acidentes.

6. Após alterar a posição da plataforma ajustável para alterar 

a altura, verifique se ela foi colocada corretamente na estrutura.

7. Não se pendure, balanço ou fique em partes do produto que não 

sejam a plataforma, pois isso pode causar a queda ou 

o tombamento do produto, resultando em lesões.

8. O produto é destinado apenas ao uso doméstico.

9. Para um uso adequado, recomenda-se colocá-lo em um espaço 

livre de obstáculos, com um raio mínimo de 1,5 metros ou 1,5m².

10. É proibido utilizar qualquer parte do produto ou o produto em si 

para fins diferentes dos previstos.

11. Ao montar o brinquedo, é importante seguir as instruções de 

montagem com atenção, pois uma montagem incorreta, 

especialmente a fixação incorreta da plataforma ou da barra de 

segurança, pode levar a quedas ou ao tombamento do produto, 

resultando em lesões.

12. A embalagem não faz parte do produto. Remova os elementos 

protetores antes de usar o produto, como isopor e plástico.

13. Limite de peso de 30 kg – não coloque objetos pesados no 

produto e não entre nele se seu peso for superior a esse limite.

14. O produto deve ser usado por apenas uma pessoa de cada vez.

Preparamos também algumas dicas práticas sobre armazenamen-

to e manutenção do produto:

1. Armazene o produto em local seco (não é adequado para água).

2. Não guarde o produto em um local quente ou exposto ao sol.

3. Evite bater o produto em superfícies duras ou jogá-lo.

4. Recomendamos manter o produto limpo – limpe as partes de 

madeira com um pano levemente úmido e seque com uma toalha.

5. Recomendamos não usar detergentes, pois podem danificar 

o produto ou prejudicar suas propriedades. O produto está 

marcado com o selo CE, o que garante conformidade com as 

exigências de segurança e qualidade aplicáveis na União Europeia.

UK

Thank you for trusting and choosing the Kitchen Helper by Meow 
®Baby . To ensure that your kitchen fun is enjoyable for you and your 

little helpers, please follow these safety guidelines:

1. It is recommended that children use the product only under the 

supervision of an adult.

2. The product is intended for children aged 2–6 years. It is not 

suitable for other age groups due to the child's height and the need 

for the ability to stand and move.

3. The design of the Kitchen Helper is intended for use only on a flat, 

firm, and dry surface.

4. For safe use of the product, it is recommended to place the front 

of the product against a kitchen cabinet.

5. The product offers several adjustment options – before starting 

to play, we recommend reading this manual carefully to prevent 

accidents.

6. After changing the position of the adjustable platform to alter its 

height, make sure it is placed correctly in the structure.

7. Do not hang, swing, or stand on parts of the product other than 

the platform, as this may cause the product to fall or tip over, 

resulting in injuries.

8. The product is intended for domestic use only.

9. For proper use, it is recommended to place the product in a space 

free of obstacles, with a minimum radius of 1.5 meters or 1.5m².

10. It is prohibited to use any parts of the product or the product 

itself for purposes other than those intended.

11. When assembling the toy, it is recommended to carefully follow 

the instructions, as incorrect assembly, especially improper 

attachment of the platform or safety bar, may lead to the product 

tipping over or falling, resulting in injuries.

12. The packaging is not part of the product. Remove protective 

elements such as Styrofoam and plastic before use.

13. Weight limit 30 kg – do not place heavy objects on the product 

and do not step on it if you weigh more than this limit.

14. The product is intended for use by one person at a time.

We have also prepared some practical tips regarding the storage 

and maintenance of the product:

1. Store the product in a dry place (it is not suitable for use in water).

2. Do not store the product in a hot or sun-exposed location.

3. Avoid striking the product on hard surfaces or throwing it.

4. We recommend keeping the product clean – wipe the wooden 

parts with a lightly damp cloth and dry them with a towel.

5. It is recommended not to use cleaning agents, as they may 

damage the product or reduce its properties. 
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The product is marked with the CE symbol, which guarantees 

compliance with the safety and quality requirements applicable 

within the EU.

DK

®Tak for tilliden og valget af Kitchen Helper fra Meow Baby . For 

at sikre, at jeres køkkenleg er sjovt for både jer og jeres små 

hjælpere, bedes I følge disse sikkerhedsregler:

1. Det anbefales, at børn kun bruger produktet under opsyn af 

en voksen.

2. Produktet er beregnet til børn i alderen 2–6 år. Det er ikke 

egnet for andre aldersgrupper på grund af børns højde og 

behovet for at kunne stå og bevæge sig.

3. Kitchen Helper er designet til brug på en flad, hård og tør 

overflade.

4. For sikker brug af produktet anbefales det at placere 

produktets forside mod et køkkenskab.

5. Produktet har flere justeringsmuligheder – før brug 

anbefales det at læse denne manual grundigt for at undgå 

eventuelle ulykker.

6. Efter ændring af positionen på den justerbare platform for 

at ændre højden, skal du sikre dig, at den er korrekt placeret i 

strukturen.

7. Det er ikke tilladt at hænge, gynge eller stå på andre dele af 

produktet end platformen, da det kan føre til, at produktet 

falder eller vælter og derved forårsager skader.

8. Produktet er kun beregnet til hjemmebrug.

9. For korrekt brug anbefales det at placere produktet i et 

område uden forhindringer, med en minimum radius på 1,5 

meter eller 1,5m².

10. Det er forbudt at bruge produktets dele eller selve 

produktet til andre formål end dem, det er beregnet til.

11. Når produktet samles, anbefales det at følge vejledningen 

nøje, da forkert samling, især forkert fastgørelse af platformen 

eller sikkerhedsbarrieren, kan føre til, at produktet vælter 

eller falder og derved forårsager skader.

12. Emballagen er ikke en del af produktet. Fjern 

beskyttelseselementer som polystyren og plastfolie, før 

produktet bruges.

13. Vægtgrænse 30 kg – placer ikke tunge genstande på 

produktet, og træd ikke på det, hvis du vejer mere end denne 

grænse.

14. Produktet er kun beregnet til brug af én person ad gangen.

Vi har også forberedt nogle praktiske råd vedrørende 

opbevaring og vedligeholdelse af produktet:

1. Opbevar produktet et tørt sted (det er ikke egnet til brug 

i vand).

2. Opbevar ikke produktet på et varmt eller solrigt sted.

3. Undgå at slå produktet mod hårde overflader eller kaste 

med. det.

4. Vi anbefaler at holde produktet rent – tørre de trædele af 

med en let fugtig klud og tørre dem med et håndklæde.

5. Det anbefales ikke at bruge rengøringsmidler, da de kan 

beskadige produktet eller forringe dets egenskaber. 

Produktet er mærket med CE-mærket, som garanterer, at det 

overholder de gældende sikkerheds- og kvalitetskrav i EU.

FI

Kiitos luottamuksesta ja Kitchen Helperin valinnasta Meow 
®Baby ä. Jotta yhteinen keittiöleikki olisi miellyttävää teille ja 

pienille avustajillenne, noudattakaa seuraavia turvallisuu-

sohjeita:

1. Suositellaan, että lapset käyttävät tuotetta vain aikuisen 

valvonnassa.

2. Tuote on tarkoitettu 2–6 -vuotiaille lapsille. Se ei sovellu 

muille ikäryhmille lapsen pituuden ja tarpeen vuoksi seistä ja 

liikkua.

3. Kitchen Helper on suunniteltu käytettäväksi vain tasaisella, 

kovalla ja kuivalla pinnalla.

4. Turvallista käyttöä varten suositellaan, että tuotteen etuosa 

asetetaan keittiökaappia vasten.

5. Tuote tarjoaa useita säätömahdollisuuksia – ennen leikin 

aloittamista suosittelemme lukemaan tämän ohjeen 

huolellisesti, jotta vältetään onnettomuuksia.

6. Säädettävän alustan korkeusmuutoksen jälkeen varmista, 

että se on asennettu oikein rakenteeseen.

7. Älä roikota, keinuta tai seiso tuotteen muilla osilla kuin 

alustalla, sillä tämä voi aiheuttaa tuotteen kaatumisen tai 

putoamisen ja johtaa loukkaantumisiin.

8. Tuote on tarkoitettu vain kotikäyttöön.

9. Suositellaan asettamaan tuote esteettömään tilaan, jonka 

säde on vähintään 1,5 metriä tai 1,5m².

10. On kiellettyä käyttää tuotteen osia tai itse tuotetta 

muuhun tarkoitukseen kuin mihin se on tarkoitettu.

11. Leikin kokoamisessa suositellaan tarkasti noudattamaan 

ohjeita, sillä virheellinen kokoaminen, erityisesti alustan tai 

turvakaiteen kiinnitys, voi johtaa tuotteen kaatumiseen tai 

putoamiseen ja siten loukkaantumisiin.

12. Pakkaus ei ole osa tuotetta. Poista suojaavat elementit, 

kuten styroksi ja muovi, ennen tuotteen käyttöä.

13. Painorajoitus on 30 kg – älä laita raskaita esineitä 

tuotteelle, äläkä astu siihen, jos painat enemmän.

14. Tuote on tarkoitettu käytettäväksi vain yhdellä henkilöllä 

kerrallaan.

Olemme myös valmistelleet käytännön vinkkejä tuotteen 

säilytykseen ja huoltoon:

1. Säilytä tuote kuivassa paikassa (ei sovellu veden käyttöön).

2. Älä säilytä tuotetta kuumassa tai auringolle altistuvassa 

paikassa.

3. Vältä iskemästä tuotetta kovaan pintaan tai heittämistä.

4. Suositellaan pitämään tuote puhtaana – pyyhi puuosat 

kevyesti kostealla liinalla ja kuivaa ne pyyhkeellä.

5. Suositellaan välttämään puhdistusaineiden käyttöä, sillä ne 

voivat vahingoittaa tuotetta tai heikentää sen ominaisuuksia. 

Tuote on varustettu CE-merkillä, joka takaa sen noudattavan 

EUturvallisuus- ja laatukriteerejä.

SI

U
Hvala za zaupanje in izbiro Kitchen Helper podjetja Meow 

®Baby . Da bo skupna zabava v kuhinji prijetna za vas in vaše 

male pomočnike, upoštevajte naslednja varnostna pravila:

1. Priporočljivo je, da otroci uporabljajo izdelek le pod 

nadzorom odrasle osebe.

2. Izdelek je namenjen otrokom, starim 2–6 let. Ni primeren za 

druge starostne skupine zaradi višine otroka in potrebe po 

sposobnosti stanja in gibanja.

3. Konstrukcija Kitchen Helper je zasnovana za uporabo le na 

ravni, trdi in suhi površini.

4. Za varno uporabo izdelka priporočamo, da sprednji del 

izdelka postavite ob kuhinjsko omaro.

5. Izdelek ponuja več možnosti nastavitve – pred začetkom 

uporabe priporočamo, da natančno preberete to navodilo, da 

preprečite morebitne nesreče.

6. Po spremembi položaja nastavljivega odra za spreminjanje 

njegove višine se prepričajte, da je bil pravilno nameščen 

v konstrukcijo.

7. Ne smete se obesiti, zibati ali stati na drugih delih izdelka kot 

na odru, saj to lahko povzroči padanje ali prevračanje izdelka, 

kar lahko privede do poškodb.

8. Izdelek je namenjen izključno za domačo uporabo.

9. Za pravilno uporabo priporočamo, da izdelek postavite 

v prostor brez ovir, z najmanjšim polmerom 1,5 metra ali 

1,5m².

10. Prepovedano je uporabljati katerikoli del izdelka ali izdelek 

sam za druge namene, kot so namenjeni.

11. Pri sestavljanju igrače priporočamo, da natančno sledite 

navodilom, saj lahko napačno sestavljanje, zlasti napačno 

pritrjevanje odra ali varnostnega ograja, povzroči padanje ali 

prevračanje igrače, kar lahko povzroči poškodbe.

12. Embalaža ni del izdelka. Pred uporabo odstranite zaščitne 

elemente, kot so stiropor in plastika.

13. Omejitev teže 30 kg – ne postavljajte težkih predmetov na 

izdelek in ne stopite nanj, če imate večjo težo.

14. Igračo lahko uporablja le ena oseba naenkrat.

Pripravili smo tudi nekaj praktičnih nasvetov glede 

shranjevanja in vzdrževanja izdelka:

1. Igračo hranite na suhem mestu (ni primerna za vodo).

2. Igrače ne shranjujte na vročem in sončnem mestu.

3. Izogibajte se udarcem z igračo ob trdo površino in metanju 

z njo.

4. Priporočamo, da igračo ohranjate čisto – obrišite lesene dele 

z rahlo vlažno krpo in jih osušite s brisačo.

5. Priporočamo, da ne uporabljate čistilnih sredstev, saj bi ta 

lahko poškodovala izdelek ali poslabšala njegove lastnosti. 

Igrača je označena z oznako CE, kar zagotavlja skladnost

 z varnostnimi in kakovostnimi zahtevami, ki veljajo v EU.
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